

सार-समाचार

बाल मेले में बच्चों ने स्वादिष्ट व्यंजन बनाए



छबड़ा (निसं)। सैनफोर्ड वर्ल्ड स्कूल में बाल मेले का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों ने स्वास्थयवर्धक व्यंजन बनाए गए। स्कूल निदेशक महेंद्र मीना ने बताया कि मेले में बच्चों ने भेलपूरी, पानी पुरी, कपकेक, चनाजोर, पापड़, पिज्जा, पेस्ट्री, आलूवड़ा, दहीवड़ा, जुइस, अप्पे, खमन, दहीपापड़ी, छोले भटूरे, गुलाब जामुन बनाए गए। जिसमें बच्चों ने साफ-सफाई का विशेष ध्यान रखा। अभिभावक समिति के सदस्य अंजली बंसल, बैक मैनेजर विकास साहू, इंचार्ज ममता मीना और प्रिंसिपल ज्योत्सना नामदेव ने रिबन काट कर मेले का शुभारंभ किया। यहाँ आए अभिभावक व अतिथियों ने व्यंजनों की प्रशंसा की।

मीणा समाज ने आंदोलन की चेतावनी दी

नैनवां (निसं)। आदिवासी मीणा समाज व सर्व समाज ने समरावता ग्राम की घटना के की निष्पक्ष जांच, दोषियों के खिलाफ कार्यावाही, नरेश मीणा की रिहाई की मांग को लेकर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नाम उपखंड अधिकारी कार्यालय पर विरोध प्रदर्शन करते हुए नाबन्ध तहसीलदार रामदेव खोरेडीया को पांच सूत्री ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन से पूर्व मीणा समाज धर्मशाला में मीणा समाज व सर्व समाज के लोगों की बैठक का आयोजन किया गया। इससे पश्चात रैली के रूप में सभी लोग उपखंड अधिकारी कार्यालय पहुंचे। जहां पर विरोध प्रकट करते हुए ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन के माध्यम से निर्दोष लोगों पर बर्बरता पूर्ण कार्रवाई करने वालों के खिलाफ कार्रवाई करने, निर्दोष लोगों के खिलाफ दर्ज मुकदमों को निरस्त करने, निर्दलीय विधायक उम्मीदवार नरेश मीणा को रिहा कर मामले की निष्पक्ष जांच करने। एसडीएम, जिला कलेक्टर को निर्दिष्ट करने की मांग, करते हुए पूरे प्रकरण की निष्पक्ष जांच कर दोषियों के खिलाफ कार्यावाही करने की मांग की। तथा मामले की निष्पक्ष जांच न होने, जनता को न्याय न मिलने की सूत्र में आंदोलन की चेतावनी दी। प्रशासनिक सुरक्षा व्यवस्था के मध्य नजर डीएसपी राजू लाल मीणा, थाना अधिकारी महेंद्र कुमार यादव, थाना अधिकारी रमेश चंद्र मेरोटा मौके पर तैनात रहे। इस अवसर पर ज्ञापन में आदिवासी मीणा समाज के कई गणमान्य व्यक्ति, पदाधिकारी व अन्य समाज के लोग मौजूद रहे।

कार्यों का लोकार्पण व भूमि पूजन किया

भवानीमंडी (निसं)। क्षेत्रीय विधायक कालूराम मेघवाल ने ग्राम पंचायत स्तर पर अलग अलग जगहों पर सड़क, भूमि पूजन, आदि कार्यों का लोकार्पण व भूमि पूजन किया। इस दौरान उन्होंने ग्राम पंचायत ऑफिस की गांव आंकखेडी के रा.उ.मा.वि में 60 लाख रुपये से निर्मित नवीन चार कक्षा कक्ष मध्य चारदिवारी निर्माण, गांव चौहानो का खेडा में 5 लाख रुपये से निर्मित सामुदायिक टॉनशेड निर्माण, गांव सुधारो का खेडा में 10 लाख रुपये से निर्मित सामुदायिक भवन निर्माण, गांव नरखाडी में 10 लाख रुपये से निर्मित सामुदायिक भवन विस्तार, गांव काली तलाई में 5 लाख रुपये से निर्मित सामुदायिक टॉनशेड निर्माण, गांव आंकखेडी में 15 लाख रुपये से निर्मित सामुदायिक भवन मध्य चारदिवारी कार्यों का लोकार्पण किया। साथ ही आंकखेडी से भवानीपुरा तक सड़क के नवीनीकरण हेतु स्वीकृत राशि 11.70 लाख रुपये से निर्मित सड़क का भूमि पूजन कर शिलान्यास किया। वहीं इस मौके पर उनके साथ भाजपा वरिष्ठ नेता मानसिंह चौहान, सुल्तान सिंह प्रधान प.सं, हडमानसिंह अध्यक्ष सरपंच प.सं, भवानीमण्डी, गोविन्द सिंह सिसोदिया जिला महामंत्री युवा मोर्चा, गंगासिंह जिला परिषद सदस्य, मांगुसिंह पुर्व अध्यक्ष युवा मोर्चा मण्डल मिश्राली, फुलचन्द राठौर मण्डल उपाध्यक्ष मिश्राली, आदि मौजूद रहे।

ग्राम पंचायत के ग्राम पलसावा और खजूरना खुर्द आदर्श ग्राम घोषित

अंता (निसं)। प्रधानमंत्री आदर्श ग्राम योजना में ग्राम पंचायत पलसावा और खजूरना खुर्द आदर्श ग्राम घोषित किए गए। अंता मांगरोल विधानसभा विधायक कंकर लाल मीणा के प्रयासों से दोनों ग्राम आदर्श ग्राम घोषित किए गए। ग्राम पंचायत सरपंच ललित मीणा व प्रतिनिधि मन्त्री मीणा ने बताया कि धरती आबा भगवान बिरसा मुंडा के 150वें जन्म जयंती वर्ष पर धरती आबा जनजातीय ग्राम उत्कर्ष अभियान के तहत जनजातीय बाहुल्य ग्रामों में पलसावा और खजूरना खुर्द आदर्श ग्राम घोषित किए गए जिन्हें ब्लॉक स्तरीय मंत्र विधिवि में 17 विभागों द्वारा लाभांशित किया जाएगा। इसके लेकर ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों सहित अनु सूचित जनजाति के प्रतिनिधि व गैर सरकारी संस्थानों के प्रतिनिधियों द्वारा 15 नवंबर शुक्रवार को ग्राम पंचायत द्वारा ग्राम सभा आयोजित की गई जिसमें ग्रामीणों को लाभांशित कार्यक्रम की जानकारी दी गई। वहीं दोनों ग्रामों को आदर्श ग्राम घोषित किए जाने पर ग्रामीणों ने विधायक कंकर लाल मीणा का आभार जताया। कार्यक्रम के दौरान भगवान बिरसा मुंडा की जन्म जयंती मनाई गई। कार्यक्रम के दौरान ग्राम विकास अधिकारी चंगा शंकर गौड, उप सरपंच अनिल मेघवाल सहित आंगनवाड़ी कार्यकर्ता मौजूद रहे।

नरेश मीणा के समर्थन में प्रदर्शन किया

बूंदी (निसं)। देवली उनीया विधानसभा उप चुनाव में निर्दलीय प्रत्याशी रहे नरेश मीना की रिहाई तथा निर्दोष समरावता के ग्रामीणों के खिलाफ दर्ज मुकदमे वापस लेने व निष्पक्ष जांच की मांग को लेकर अखिल भारतीय मीणा समाज विकास समिति के बैनर तले सर्व समाज ने आज कलेक्ट्रेट में प्रदर्शन कर मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया। ज्ञापन में बताया कि समरावता गांव में पुलिस द्वारा घरो में घुसकर ग्रामीणों के साथ मारपीट की गई और उनके खिलाफ झूठे मुकदमे दर्ज किये गये। समरावता में हुई घटना को जिला प्रशासन व सरकार की विफलता बताते हुए इसकी निष्पक्ष जांच की मांग की गई है। साथ ही ग्रामीणों के खिलाफ हो रही कार्यावाही को रोकने एवं निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीना को बिना किसी विलम्ब के रिहा करने की मांग की गई है। प्रदर्शनकारियों ने नरेश मीणा जिंदाबाद, पुलिस व जिला प्रशासन मुर्दाबाद, मुख्यमंत्री मुर्दाबाद आदि के नारे लगाये। इस दौरान यातायात बाधित रहा। ज्ञापन देने वालों में समिति अध्यक्ष रामेश्वर मीणा छरकवाडा, कार्यकारी अध्यक्ष जोधराज मीणा, हेमराज मीणा, लेखराज मीणा, विशाल, हरिओम, चेतन शर्मा, लोकेश मीणा, दुर्गालाल, भरत, सतीश मीणा, विकास मीणा, मुकेश मीणा, सुरेश मीणा सहित बड़ी संख्या में युवा शामिल रहे।

भगवान बिरसा मुंडा जयंती मनाई

रावतभाटा, (निसं)। राजस्थान वनवासी कल्याण परिषद द्वारा संचालित बप्पा रावत आश्रम छात्रावास चारभुजा रावतभाटा में धरती के आबा भगवान बिरसा मुंडा और गुरु नानक जी की जयंती मनाई गई। जिसमें मुख्य वक्ता ओमप्रकाश भाव्नी, मुख्य अतिथि महेंद्र कुमार हाडा, जिला मंत्री हर बहादुर सिंह, मुख्य वक्ता ओम प्रकाश भाव्नी ने जानकारी देते हुए बताया कि किस प्रकार भगवान बिरसा मुंडा ने मात्र 25 वर्ष की आयु में इन्होंने ऐसे कार्य किये जिससे इनको भगवान की तरह पूजा जाने लगा। भगवान बिरसा मुंडा कई प्रकार की औषधियों के जानकार थे। जिला मंत्री हर बहादुर सिंह ने गुरु नानक देव जी के जीवन पर प्रकाश डाला। इसमें नगर महिला समिति अध्यक्ष लाड धाकड़, उपाध्यक्ष रजनी देस, अनुपमा, मोनिका यादव, अर्चना राठौर, जिला सगठन मंत्री पहलवान सिंह भील, आश्रम प्रमुख विक्रम सिंह एवं छात्रावास के सभी पैया उपस्थित रहे।

प्रस्तावित छात्रावास के लिए बैठक आज

अंता, (निसं)। 17 नवम्बर को आज रविवार दोपहर 12 बजे भगवान श्री देवनारायण मंदिर बंजारी धाम अंता में मीडिया प्रभारी, मुकेश गोचर ने बताया कि गुर्जर कर्मचारी अधिकारी कल्याण परिषद जिला बारा के निर्देशन में बारा जिला मुख्यालय पर गुर्जर समाज द्वारा प्रस्तावित छात्रावास को लेकर अंता तहसील स्तर की बैठक आयोजित की जा रही है इसमें समाज के सभी सम्माननीय बन्धु सादर आमंत्रित है जल्द पथारे निवेदक ओम गोचर अंता तहसील स्तर की बैठक आयोजित सहित सभी निर्दलीय अंता के गुर्जर कर्मचारी अधिकारी कल्याण परिषद के सभी सम्माननीय पदाधिकारी सदस्य गण तथा सभी गुर्जर समाज के गणमान्य बन्धु बैठक में पथारे।

बूंदी महोत्सव-2024 की व्यवस्थाओं के लेकर कलेक्टर ने नवल सागर का दौरा किया

बूंदी (निसं)। बूंदी में आगामी 18 से 20 नवंबर को बूंदी महोत्सव अन्तर्गत आयोजित होने वाले दीपदान व आतिशबाजी व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजन की व्यवस्थाओं को लेकर शनिवार को जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा ने नवल सागर का दौरा किया। इस दौरान उन्होंने दीपदान व आतिशबाजी की व्यवस्थाएं के संबंध में आवश्यक जानकारी ली और अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान जिला कलेक्टर ने निर्देश दिए कि 18 और 19 नवंबर को नवल सागर झील में बूंदी महोत्सव के तहत दीपदान होगा। इसके लिए झील के सभी घाट को साफ सुथरा रखा जाए। साथ ही नवल सागर झील के किनारे साफ सफाई रखी जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि झील के किनारे रोशनी की पर्याप्त व्यवस्था रहे। साथ ही आयोजन के दौरान बैठक व

पार्किंग सहित अन्य सभी व्यवस्थाएं सही रहे। साथ कार्यक्रम स्थल को समतल करें तथा सुरक्षा व्यवस्था के माकूल प्रबंध किए जाए। उन्होंने दीपदान कार्यक्रम के दौरान सुरक्षा की दृष्टि से एसडीआरएफ टीम तैनात करने के निर्देश दिए। दीपदान कार्यक्रम में स्थानीय लोगों की अधिकाधिक जन सहभागिता को जाये। उन्होंने मंच व्यवस्था एवं आतिशबाजी लोकेशन के संदर्भ में आवश्यक दिशा निर्देश दिए। साथ ही कार्यस्थल की क्षतिग्रस्त सड़कों का पेचवर्क करने के लिए निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुदर्शन सिंह तोंगर, मुख्य कार्यकारी अधिकारी रवि वर्मा, उपखंड अधिकारी बूंदी एचडी सिंह, सहायक पर्यटन अधिकारी प्रेमशंकर, अधिशाही अभियंता अरुणेश शर्मा सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।



बूंदी महोत्सव के तहत आयोजित होने वाले दीपदान व आतिशबाजी व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजन की व्यवस्थाओं को लेकर जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा ने नवल सागर का दौरा किया।

विधायकों को ज्ञापन सौंपा, व्यथा बताई



धर्मल कर्मियों ने विधायकों को ज्ञापन सौंपा।

छबड़ा (निसं)। निजीकरण के विरोध में धर्मल कर्मियों का 28वें दिन भी प्लांट गेट पर एक घंटे का कार्य बहिष्कार जारी रहा। साथ ही विधायकों को ज्ञापन सौंपा।

धर्मल कर्मियों का कहना है कि सरकार पर अभी तक इस कार्य बहिष्कार का कोई असर नहीं पड़ रहा है। इसलिए जब तक एनटीपीसी और आरबीएनएल के बीच हुए संयुक्त उपक्रम के एमओयू को निरस्त नहीं किया जाएगा तब तक कार्य बहिष्कार

इसी तरीके से जारी रहेगा। उनका कहना है कि वर्तमान में संचालित इकाइयों का किसी भी प्रकार का जॉइंट वेंचर हेम में मंजूर नहीं है। सभी प्लांटों द्वारा स्थानीय विधायकों को विरोधस्वरूप ज्ञापन दिया। इसी क्रम में छबड़ा धर्मलकर्मियों का एक काफिला स्थानीय विधायक प्रतापसिंह सिंघवी के यहाँ ज्ञापन देने पहुंचा। साथ ही किशनगंज-शाहवाड विधायक ललित मीना एवं बारा-अठरू एमएलए राधेश्याम बैरवा की भी ज्ञापन सौंपा गया।

मेगा निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर आयोजित

रावतभाटा, (निसं)। रावतभाटा उपखंड के अंबेडकर सॉकल सीट कार्यालय परिसर में शनिवार को मेगा निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। सबसे पहले मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथियों ने भगवान धन्वतरि के चित्र पर माला पहनाकर एवं दीप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारंभ किया।

शिविर में प्रातः से दोपहर तक आमजन नागरिकों, समाज सेवकों, सेवा भाषी नागरिकों और डॉक्टरों की टीम की भागीदारी रही। चिकित्सा एवं बहुउद्देशीय जन कल्याण समिति कोटा और जिला अंधता निवारण समिति की डॉक्टरों ने यह मेगा निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया।

संपूर्ण आयोजन की अध्यक्षता भारी पानी संयंत्र के महाप्रबंधक एल.सी. लोढा ने की। विशिष्ट अतिथि के रूप में डॉ. जी.जे. परमार, एवं योगाचार्य अशोक कुमार शर्मा योग दिव्या मंदिर, डी.के. खारोल एवं

■ भगवान धन्वतरि के चित्र पर माला पहनाकर एवं दीप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारंभ किया

कमल तिल्लानी और कोटा मेडिकल टीम के सदस्य मोहन वर्मा, गिरिराज गुर्जर एवं पूजा विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। जिनका हरक चंद जैन, सुरेंद्र कडवासरा, दशरथ सोनी, गोविंद गुप्ता, बहादुर सिंह, डॉ. घनश्याम धाकड़ ने माला पहनाकर सभी अतिथियों का स्वागत सम्मान किया।

शिविर में वरिष्ठ नेत्र विशेषज्ञ डॉ. सुधीर गुप्ता आ हॉस्पिटल नयापुरा कोटा उनकी टीम के माध्यम से नेत्र रोगियों की जांच की ग। इसके साथ ही आंखों की उचित देखभाल की जानकारी दी गई। रावतभाटा के अंतर्गत 150 रोगियों की निःशुल्क जांच की ग और ऑपरेशन के लिए 30 योग्य

बाल संरक्षण एवं नेतृत्व क्षमता तथा मीडिया पर कार्यशाला हुई

अंता (निसं)। अंता पंचायत समिति के पी एम श्री योजना में चयनित राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय टारडी खेडा में एक दिवसीय कार्य शाला, नेतृत्व विकास, बाल संरक्षण अधिनियम तथा मीडिया की भूमिका विषय पर संवाद कार्यक्रम शनिवार को आयोजित किया गया।

यह जानकारी के संस्था प्रधान कार्यवाहक संजय महावर एवं मदन शर्मा ने देते हुए बताया कि इस अवसर पर आंगूठक अतिथियों आरती शर्मा पी ई ई ओ सोरखंड कला, पवन दाधीच एडवोकेट, अशोक गौतम व कृपा शंकर दाधीच, ओम सुमन एस डी एम सी समिति अध्यक्ष ने मां सरस्वती की प्रतिमा की पूजा अर्चना कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इसके पश्चात अतिथियों का कुमकुम तिलक लगाकर मान्यार्षण कर विद्यालय परिवार द्वारा स्वागत किया गया। इस अवसर पर आरती शर्मा ने अपने संबोधन में लीडर नेतृत्व की क्षमता कार्य कौशलता तथा सामंजस्य सहभागिता, एवं टीम भावना के साथ कार्य करने की बालकों को प्रेरणा दी गई।

मीडिया जगत की महता उपादेयता तथा पत्रकार और पत्र कारिता की भूमिका पर चर्चा करते हुए अशोक गौतम ने कहा कि मीडिया समाज और सरकार के मध्य एक सेतु है। जनता की आवाज को सरकार

■ 'मीडिया समाज और सरकार के मध्य एक सेतु' है

तक पहुंचा कर उसका समाधान की अलख जगाई जा सके। लेकिन आज कल पत्र कारिता किसी संघर्ष से कम नहीं है। अब यह सेवा के स्थान पर आजीविका का साधन बन गया है। इलेक्ट्रॉनिक मीडिया और प्रिंट मीडिया पत्र कारिता दो वर्गों में विभक्त हो गया है। बाल संरक्षण अधिनियम की जानकारी देते हुए पवन दाधीच एडवोकेट ने कहा कि बाल श्रम कानून निषेध है तथा इसके उन्मूलन के लिए अधिनियम बने हुए हैं समय समय पर जनजागरण की आवश्यकता है। इस अवसर पर हिमांशु दाधीच ने साइबर ठगी से बचने के लिए सावचेत रहने तथा फर्जी काल अनजान काल को रिसीव नहीं करने, तथा संदेह जनक काल पर पैसे मांगने या किसी परिचित के नाम से सहायता प्राप्त करने संबंधी काल की जांच करना चाहिए। तथा साईबर पुलिस को जानकारी देना चाहिए। अंता में छात्र छात्राओं से उनके होबी व शिखा ग्रहण करने के बाद किस क्षेत्र से जुड़ने संबंधी विचार प्रकटीकरण का आयोजन भी किया गया।

सोनोग्राफी सेन्टर का निरीक्षण किया

झालावाड़ (निसं)। जिले में पीसीपीएनडीटी अधिनियम की पालना सुनिश्चित करने के उद्देश्य से बुधवार को उपखण्ड समुचित प्राधिकारी (पीसीपीएनडीटी) एवं उपमुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. लेखराज मालव एवं जिला समन्वयक (पीसीपीएनडीटी) प्रभुलाल ऐरवाल द्वारा भवानीमंडी के 04 सोनोग्राफी सेन्टर का निरीक्षण कर पीसीपीएनडीटी अधिनियम की सख्ती से पालना करने हेतु पाबन्द किया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. साजिद खान ने बताया कि ध्रुप लिंग परीक्षण रोकने के कार्य

■ भवानीमंडी के चिकित्सा संस्थानों पर निरीक्षण किया

में आमजन की भागीदारी बढ़ाने के उद्देश्य से मुखबिर योजना संचालित की जा रही है। इस योजना के तहत ध्रुप लिंग परीक्षण की सत्य सूचना पर तीन लाख रुपये तक की प्रोत्साहन राशि देने का



भवानीमंडी के सोनोग्राफी सेन्टर का निरीक्षण कर पीसीपीएनडीटी अधिनियम की सख्ती से पालना करने हेतु पाबन्द किया।

प्रावधान है। आज भवानीमंडी में संचालित सोनोग्राफी, एस के सोनोग्राफी सेंटर, डॉ. अतुल हार्ट केयर सेंटर, स्टार मल्टी स्पेशलिस्ट हॉस्पिटल व मेट्रो हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर का औचक

निरीक्षण किया। जहां सोनोग्राफी पंजीक व एफ-फॉर्म के जांच की गई साथ ही सेन्टर पर मुखबिर योजना का प्रचार-प्रसार, टोल फ्री नं. 104 व 108 एवं व्हाट्सएप नं. 9799997795 के प्रदर्शन का

सत्यापन किया गया तथा सोनोग्राफी रिकार्ड रजिस्टर में उल्लेखित गर्भवती महिलाओं के परिजनों से बच्चों का प्रसव एवं टीकाकरण के संबन्ध में फोन पर वार्ता कर जानकारी प्राप्त की गई।

सिंचाई परियोजनाओं के कार्य जल्द शुरू होंगे, लाभ मिलेगा

पाए गए। साथ में ही कोटा से आई मेडिकल टीम ने सभी रोगियों की बीपी की जांच की। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि एल.सी. लोढा ने अपने संबोधन में कहा कि पर्यावरण एवं मानव सेवा समिति के सभी सदस्य ऐसे कार्यों के लिए हमेशा तत्पर रहते हैं। साथ ही उन्होंने कहा कि ज्यादा से ज्यादा लोगों को शिविर की सूचना मिलनी चाहिए ताकि रावतभाटा एवं आसपास के क्षेत्र वासियों को शिविर का लाभ मिल सके। योगाचार्य अशोक कुमार शर्मा ने अपने संबोधन में कहा कि सभी को अपनी आंखों की नियमित जांच करानी चाहिए एवं उचित देखभाल भी करनी चाहिए। डॉ. जी.जे. परमार ने कहा कि जब भी आपकी आंखों की परेशानी हो तुरंत ही डॉक्टर को अवश्य ही दिखाना चाहिए। डी.के. खारोल ने शिविर के सफलता के लिए सबको बधाई दी और कोटा से आई मेडिकल टीम को विशेष धन्यवाद दिया। समाज सेवक

गोविंद गुप्ता ने अपने संबोधन में कहा कि जिन लोगों ने इस शिविर को सफल बनाने के लिए प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष की रूप से सहयोग किया है, उनको कोटि-कोटि धन्यवाद साधुवाद। समाज सेवक डॉ. घनश्याम धाकड़ की और से आज के शिविर का संपूर्ण खर्च उन्होंने अपनी माता की स्मृति में किया। साथ ही कमल तिल्लानी मेडिकल वालो की और से हर शिविर में निःशुल्क दवाइयां सभी मरीजों के लिए उपलब्ध कराते हैं। कार्यक्रम का संचालन ऋशभदेव शर्मा ने किया और कहा की हम सबको इस पुनीत कार्य में सहयोग अवश्य ही करना चाहिए। इस अवसर पर शिवानी गुप्ता, समाजसेवी गोविंद गुप्ता, बीके चौधरी, बहादुर सिंह, पर्वत मिश्रा, अंशुमान सिंह, बजरज सिंह, सुरेंद्र सिंह हाडा, राजकुमारी चौहान, पूर्व पार्षद लीला चारण, कानाराम चारण, मनोज दिवरी आदि लोग उपस्थित रहे। आगामी कैप 16 दिसंबर को आयोजित होगा।

छबड़ा (निसं)। विधायक प्रतापसिंह सिंघवी के अथक प्रयासों से छबड़ा-छोपाबडौद में मुख्यमंत्री बजट घोषणा में स्वीकृत हुए सिंचाई परियोजनाओं के कार्य अब धीरे धीरे शुरू होंगे। जिससे क्षेत्र के किसानों और आमजन को सिंचा एवं पेयजल से आने वाली समस्याओं से निजात मिलेगी एवं क्षेत्र के विकास में इन योजनाओं के दूरगामी परिणाम देखने को मिलेंगे।

विधायक सिंघवी के अनुसार क्षेत्र के किसानों की सिंचाई की समस्याएं आमजन को पेयजल सुविधा उपलब्ध कराने के लिए मुख्यमंत्री द्वारा बजट घोषणा वर्ष 2024-25 में स्वीकृत अंधेरी नदी पर सिंचाई परियोजना 829.96 करोड़ रूपए, गांव कछावन, अंशुमान सिंह, गुणोर गांव में पार्वती नदी पर एकिकट निर्माण कार्य 37 करोड रूपए, गुणोर गांव में पार्वती नदी पर एकिकट निर्माण कार्य 40 करोड

■ विधायक सिंघवी के अथक प्रयासों से करोड़ों रूपयों के विकास कार्यों की सौगते मिली थी

रूपए, ऊतावली लघु सिंचाई परियोजना की नहरो का मरम्मत कार्य 7 करोड रूपए, पाटडी एमएसटी (तालाब) निर्माण कार्य 5 करोड रूपए की राज्य सरकार की ओर से वित्तीय स्वीकृति प्राप्त हो गई है। वहीं, ऊतावली लघु सिंचाई परियोजना की नहरो का जीर्णोद्धार, पाटडी एमएसटी का निर्माण की निविदा भी विभाग द्वारा लगा दी गई है। आगामी सप्ताह तक निविदाएं खोल ली जाएगी। कछावन एवं गुणोर एनीकट की निविदा भी आगामी सप्ताह तक लगा दी जाएगी।

'रंगीलो झालावाड़' कार्यक्रम में स्थानीय प्रतिभाओं ने मनमोहक प्रस्तुतियां दी

झालावाड़ (निसं)। राज्य स्तरीय श्री चन्द्रभागा (कार्तिक) मेले के दौरान जिला प्रशासन एवं पर्यटन विभाग के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित किए जा रहे कार्यक्रमों की श्रृंखला में शुक्रवार रात्रि को मेला मैदान में "रंगीलो झालावाड़" सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विधाओं में स्थानीय कलाकारों द्वारा अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत अर्द्धि शर्मा द्वारा मां सरस्वती एवं चन्द्रवती वंदना के साथ की गई। इसके पश्चात चार्ची चतुर्वेदी एण्ड पार्टी द्वारा सत्यम शिवम सुन्दरम गीत की आकर्षक प्रस्तुति दी गई। दीपक चौहान ने तबला एवं मॉड गायन केसरिया बालम तथा स्वरा जैन ने सत्यम शिवम सुन्दरम एकल गायन की प्रस्तुति दी। कार्यक्रम में दिशिका त्रिपाठी ने दिलवाले तेरा नाम गीत पर एकल नृत्य प्रस्तुत कर दर्शकों को तारीफ करने पर मजबूर किया। हृदाशं शर्मा एण्ड पार्टी द्वारा ताण्डव नृत्य की प्रस्तुति ने सभी दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। पायल पवार ने केसरिया बालम गीत एकल नृत्य की प्रस्तुति दी। विनोद कुमार एण्ड ने तेरा चेहरा जब नजर आए गीत सुनाकर दर्शकों की तालियां बटोरीं। इस दौरान रश्मिका झाला व



झालावाड़ में श्री चन्द्रभागा (कार्तिक) मेले में मेला मैदान में "रंगीलो झालावाड़" सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया गया।

राधिका ने कालबेलिया नृत्य एवं अंशिका व्यास व मोहित गौड ने राजस्थानी गीत पर युगल नृत्य की मनमोहक प्रस्तुति दी। वहीं आयुषी सुमन व सुनिता चौहान ने राजस्थानी गीत पर, माही पारीक ने भवई तथा पलक कारपेन्टर ने आरंभ है प्रचण्ड गीत पर एकल नृत्य की प्रस्तुति दी। साथ ही

यशवी कुमारी सिंह ने दुमरी एवं फिल्मी गीत व जया कश्यप ने मेरी आवाज ही पहचान है गीत की प्रस्तुति दी। पूजा सोनी ने दुमक चलत रामचन्द्र गीत पर कल्याण नृत्य एवं अंतिमा कुमारी शर्मा ने भुवनमोहिनी नृत्य नाटिका का प्रदर्शन किया। ओमेत्र सेन, नितिन वर्मा, आशुतोष राजोरिया, केशव सुमन

(चाहत गुप्त) ने गिटार के माध्यम से मनमोहक प्रस्तुति दी। इसके अतिरिक्त अंशिका व्यास व गरिमा गौतम ने एकल नृत्य व केशव सुमन ने बांसुरी वादन तथा मुरारी कुशवाहा ने भवई नृत्य की आकर्षक प्रस्तुति दी। कार्यक्रम का संचालन नरेन्द्र दुबे एवं पुष्पलता दुबे द्वारा किया गया।